



# 省内国际象棋精英在甬过招 小棋手们在哭哭笑笑中成长

本报讯(记者 戴斌) 经过三天角逐,首届浙江省青少年国际象棋冠军赛宁波分站赛暨第一届“博弈杯”国际象棋公开赛昨天在我市落幕,来自省内各地的420多名国际象棋好手参与角逐,比赛分为成人组和少年甲、乙组,儿童甲、乙组以及幼儿组。

相比之下,少年儿童棋手的阵容远比成人组要庞大,因为越来越多的家长乐于用棋类项目来培养孩子智力和专注力。徐凯辰是东钱湖小学的一名学生,昨天他获得少年男子乙组亚军。“小时候我们让他玩中国象棋来认字,后来孩子对棋有了一定兴趣,再后来选择了国际象棋项目拜师。”徐凯辰的父亲说,没想到孩子比赛成绩还不错,今年在市运会比赛上也拿到了青少年组团体冠军和个人第四名的好成绩。马上又要开学了,徐凯辰用一次比赛来告别暑假挺开心:“其实暑假参加了好几个比赛,去黄山参加过一个全国比赛,也去绍兴比赛过,也算是一边比赛一边旅游了……”

对孩子来说,每一次比赛都是成长历练的过程。昨天的赛场里,幼儿组比赛最可爱的场景就是:输了的不禁委屈抹泪,赢家则掩饰不住得意笑容。一次次哭笑之中,这些孩子都将渐渐去领略所谓“一着不慎满盘皆输”、“棋如人生”等词句。

相对于2009年以后出生的幼儿组选手,少年甲组的一些选手早已经是“身经百战”,不过他们照样还是会哭哭笑笑。昨天上午最后一轮比赛,少年女子甲组选手董斯羽因为迟到被判负,忍不住躲进教练怀里垂泪:“我以为今天8点半开始比赛,怎么是8点钟开始啊!”而“捡了便宜”的对手邬璧伊站在一旁安慰。

原来邬璧伊和董斯羽师出同门,都是在东湖小学读书时一起练棋的。如今董斯羽升入蓝青中学,邬璧伊进入蛟川书院,学业越来越紧,花在棋盘上的时间少了。“上初中以后,我每周末上一节国际象棋课。”邬璧伊说以前花的时间要多得多,她在大小比赛中拿过很多奖状奖牌,已经是候补棋协大师。昨天邬璧伊又拿了冠军,董



小选手在比赛中。 记者 胡龙召 摄

斯羽最后也名列第三,后者收住眼泪后面对记者倒是非常淡定:“我当做一个兴趣在下棋。暑假里目标主要是玩,除了下棋我就是练练羽毛球、钢琴之类的,老爸老妈也认为我只要考试考得好就行了,没让我去参加这样那样的学习培训班。”

## 传章子怡已怀孕6个月

自从与汪峰公布恋情以来,“章子怡怀孕”似乎成了娱乐圈的“大姨妈新闻”,每隔一段时间都会传一次,继而当事人否认或不了了之。不过,这一回消息似乎靠谱了——据微博账号“八掌柜”爆料:“章子怡怀孕6个月了,四大花旦终于有第二个当妈妈的啦,也是不容易。”继而有知情人证实,章子怡确实已经怀孕。

8月4日,章子怡作为制片人为电影《从天而降》发布会站台,在这场发布会上,章子怡契合电影主题以孕妇装扮露面。不过,随后有媒体报道,当时章子怡卸下道具,还是能隐约感觉到其腹部凸起,不过随后汪峰在《中国好声音》录制现场向媒体含糊否认。

虽然未得到汪峰证实,但是近日章子怡怀孕的消息却随着她在各种场合疑似发胖、摸肚的照片而越传越甚。23日,有媒体称章子怡大概已经怀孕四五个月了,预产期是年底前后,为了安胎,她推掉了不少工作,其中包括张一白导演、与彭于晏合演的电影《在世界中心呼唤爱》的宣传通告。随后,“八掌柜”在微博爆料,章子怡已经怀孕6个月。也有媒体发现,本月20日章子怡曾参加了一场儿童品牌商业活动,当时她衣着宽松,脚踩平底鞋。

回顾汪峰、章子怡情路,两人于2013年公布恋情,尽管公开恋情后,一直受到外界的质疑,但两人完全不受影响,今年2月章子怡36岁的生日派对上,汪峰浪漫求婚。虽然一直没有公布婚礼事宜,但有消息称他们已在5月12日完婚。

本报综合报道

## 李云迪要给 宁波琴童上大师课 本报争取到20个听课名额 快打电话吧

□记者 俞素梅 通讯员 尤兴华

9月18日,著名钢琴家李云迪将在宁波大剧院举办“肖邦传奇”钢琴音乐会。经主办方争取,宁波站不仅幸运地成为此次主题巡演的全球首站,而且这位“钢琴王子”欣然答应为宁波琴童举办一堂大师课,时间为9月17日晚8:00,地点在宁波大剧院中剧场。

**李云迪** 肖邦传奇世界巡演  
宁波站  
**KOHLER** 科勒·经典永恒  
9月18日 宁波大剧院  
总票房(掌上票房):宁波万泰酒店8908 3302



李云迪

大师课的听课名额只有几百个,本报为读者积极争取了其中20个名额,大家可通过上面的票务热线报名,前20个打进电话的读者将获得近距离聆听李云迪钢琴学习心得的难得机会,报名时请表明“宁波晚报读者”身份,额满为止。

曾经在杭州参加过李云迪大师课的一位宁波家长说:“大师出手不同凡响,孩子有机会接受这样的指导非常难得,谢谢李云迪能来宁波办大师课。”

李云迪表示会为此次讲课做精心准备,他会现场指导宁波琴童,把自己的想法、经验和学生分享,同时建议学生最好也要有自己的观点,才能在演奏方面有所精进。“学钢琴可丰富素养和音乐知识,也可锻炼小孩的意志力,以及独立做一件事情的能力,即便未来不是以钢琴为专业,但学习钢琴可开拓精神和心灵的天地。”李云迪这样说道。

李云迪透露,从小学钢琴的他,虽然也有过厌倦练琴,但从没想过要放弃。他在演奏当中投入的情感,都是来自生活中的灵感,“生活中的喜怒哀乐,都可为演奏带来想象力,谈恋爱也是一种生活的体验。”

此次“肖邦传奇”音乐会是李云迪第三次来宁波演出,他将用久经锤炼愈加成熟的音乐风格来演绎全新的肖邦24首前奏曲和其他新的肖邦作品。肖邦24首前奏曲具有诗人的灵感、鲜明的艺术形象、高超的技巧和精美的艺术构思,历来被人们喻为“浪漫主义”音乐的格言!在李云迪看来,肖邦音乐和儒家思想很有关联,肖邦音乐风格刚中带柔,展现音乐激昂的一面,需要用一种优雅且平衡的方式表现,而平衡的方式,就和中庸之道类似。

据悉,李云迪也将在今年发行肖邦24首前奏曲的新专辑。

## 乒超进入倒数第二轮 今晚胜负事关海天排名

本报讯(记者 顾嘉懿) 今晚,乒超联赛常规赛倒数第二轮,宁波海天塑机乒乓球俱乐部与山东鲁能俱乐部的焦点之战将在济南市皇亭体育馆打响。这场比赛的胜负将对海天俱乐部在联赛第一阶段的排名产生直接影响。而对宁波海天来说,“全力争取第一”是他们第一阶段的绝对目标。

十六轮比赛后,2015赛季乒超四强局面明朗:宁波海天塑机、八一大商、山东鲁能、山东魏桥创业分列第一至第四名。因上一轮八一大商队的樊振东输给鲁能队员张超,其个人27连胜金身告破,外加队伍2:3不敌鲁能,以一个胜场之差将积分榜头名位置交还宁波海天。但是海天能在第一的位置上坐多久还要看今晚同鲁能的这场比赛。

在张继科不上场的情况下,山东鲁能依然在两队首次交锋时3:2战胜了海天,而乒超第十五轮鲁能对阵上海龙腾,张继科曾有“复出”之举,从某种程度上展示了其同俱乐部的“破冰”之向。如果本场比赛能胜,海天将确保“首席”之位,拥有挑选季后赛首轮对手的优先权。

## 业余沙排邀请赛奉化落幕 全国14支球队切磋技艺

本报讯(记者 戴斌 通讯员 周力) 第四届中国宁波业余沙滩排球邀请赛暨沙滩排球嘉年华活动前天在奉化王鹤农庄沙排训练基地落幕。

本次业余沙滩排球邀请赛暨沙滩排球嘉年华活动共吸引了来自福州、上海、杭州、宁波、象山、奉化本土等14支男女队80余名业余沙排高手参加,另外还有600余名沙排运动爱好者参与了本次嘉年华活动,享受沙滩排球带给他们的快乐时光。经过两天角逐,最终福州福一男队捧走了这次比赛男子组的冠军奖杯,宁波五洲男队、福州C.P.U男队分获男子组的第二、第三名;女子组的冠军被宁波五洲女队获得,象山阳光女队、奉化江口教办女队分获女子组第二、第三名。